

Comune di Montagnareale

Città Metropolitana di Messina Area Affari Generali

Via Vittorio Emanuele - 98060 MONTAGNAREALE - 20941-315252 - 0941-315235 - C.F.: 86000270834 - P. L.: 00751420837

Determinazione Dirigenziale N. 141 del 12/14/2018

OGGETTO:

Liquidazione fatture generi alimentari, materiale di pulizia dalla Ditta S.G.A.s.r.l. supermercati Conad di Lisciandro via Sicilia ,9 San Giorgio di Gioiosa Marea per Mensa Scolastica mese di Marzo 2018.

CIG: ZA8219210A

DETERMINA

PREMESSO che con delibera di G.M. n. 143 del 29/12/2017 si assegnavano al responsabile dell'Area Affari Generali la somma di euro 15,000,00 iva inclusa necessaria per l'acquisto di materiale di generi alimentari ,materiale di pulizia, carni, occorrente per il funzionamento della mensa per l'Anno Scolastico 2018;

CHE con Determina Dirigenziale n. 396 del 30/12/2017 si affidava alla ditta S.G.A. s.r.l. supermercati Conad di Lisciandro via Sicilia,9 San Giorgio di Gioiosa Marea, la fornitura dei generi alimentari e materiale di pulizia e si impegnava la somma di euro 11.500,00 necessarie per la liquidazione delle fatture;

Viste le fatture n. 35/PA del 31/03/2018 di euro 2451.78, e la fattura n.36/PA del 31/03/2018 di euro 736.03 iva compresa presentata dalla ditta S.G.A. s.r.l. supermercati Conad di Lisciandro via Sicilia,9 San Giorgio di Gioiosa Marea;

Visto l'esito del DURC prot. INPS n. 107105441 emesso in data 27/02/2018 depositato agli atti d'ufficio, dal quale risulta la regolarita contributiva;

Visto il decreto legislativo 267/2000;

\Richiamato l'O.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana;

DETERMINA

DI LIQUIDARE E PAGARE, per i motivi espressi in narrativa, in favore della ditta S.G.A. s.r.l. supermercati Conad di Lisciandro via Sicilia,9 San Giorgio di Gioiosa Marea, le fatture n. 35/PA del 31/03/2018 di 2451.78 euro e la n. 36/PA del 31/03/2018 euro 736.03 iva compresa, per un totale di euro 3.187,81

di cui:

Euro 2.910,28 in favore della ditta S.G.A. s.r.l. supermercati Conad di Lisciandro via Sicilia,9 San Giorgio di Gioiosa Marea C.F. IT01394200362, mediante accredito su conto corrente che per la privacy viene trasmesso all'ufficio di ragioneria;

Euro 277,53 corrispettivo di IVA che sara' versata dal Comune secondo la vigente normativa dello split-payment;

Di imputare la relativa spesa al cod.804. bilancio 2017/2018 PLURIENALE

Montagnareale li,

Il Responsabile del Procedimento Sig. Agata Montagno No per la company Il Sindaco/Responsabile dell'Area Affari Generali Dott Ing Anna Sidoti

SERVIZIO AREA ECONOMICO-FINANZIARIA

Si esprime parere favorevole di regolarità contabile del provvedimento e si attesta la copertura finanziaria della spesa prevista in determina.

Li, 10/04/2018

Il Responsabile dell'Area Economico-Finanziaria